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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας συμμετείχε στη διαδικτυακή ημερίδα 

Παρουσίασης Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων  

της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Αρκαδίας. 

 

Στη επιτυχημένη διαδικτυακή ημερίδα με θέμα «Παρουσίαση Προγραμμάτων 

Σχολικών Δραστηριοτήτων» που διοργάνωσε η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Νομού Αρκαδίας την Παρασκευή 9 Μαΐου, συμμετείχε ο 

Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης. Στόχος της ημερίδας ήταν  

η ανάδειξη της αξίας των σχολικών δραστηριοτήτων στην ολόπλευρη 

ανάπτυξη των μαθητών, η ανταλλαγή καλών πρακτικών μεταξύ των σχολείων 

και η ενίσχυση της συνεργασίας στην εκπαιδευτική κοινότητα. 

 

Στην ημερίδα χαιρέτησε με βιντεοσκοπημένο μήνυμα ο Υφυπουργός Παιδείας 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού Κωνσταντίνος Βλάσης.  

Η υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ.Δ.Ε Αρκαδίας Ρόζη Μαρίνα ΠΕ78, 

παρουσίασε τον απολογισμό των καινοτόμων και δημιουργικών σχολικών 

δραστηριοτήτων που υλοποίησαν τα περιφερειακά σχολεία του νομού 

Αρκαδίας κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. 

Στη συνέχεια το Γυμνάσιο Αγίου Ανδρέα, το Γυμνάσιο Παραλίας Τυρού, το 

Γυμνάσιο Άστρους, το Γυμνάσιο Λεβιδίου, το Γυμνάσιο Μεγαλόπολης, το 

Γενικό Λύκειο Λεβιδίου, το ΓΕΛ Λεωνιδίου, το ΕΠΑ.Λ Λεωνιδίου και το ΓΕΛ 

Τροπαίων παρουσίασαν αναλυτικά στο κοινό τα ποικίλα προγράμματα τους, 



τα οποία καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα ενδιαφερόντων, όπως περιβαλλοντικές 

δράσεις, πολιτιστικά προγράμματα, καθώς και πρωτοβουλίες Αγωγής Υγείας 

και Αγωγής Σταδιοδρομίας.  

 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας απηύθυνε χαιρετισμό στον οποίο τόνισε την άριστη 

συνεργασία του Δήμου Γορτυνίας με τα σχολεία και συνεχάρη την Διευθύντρια 

του ΓΕΛ Τροπαίων κα Δέσποινα Φράγκου όπως και όλους τους/τις 

Διευθυντές/τριες που υποστηρίζουν με θέρμη την υλοποίηση των 

προγραμμάτων που έχουν ως σκοπό την ανταλλαγή ιδεών και την στήριξη 

της δημιουργικότητας και της συνεργασίας των μαθητών και μαθητριών.  

 

Ο κος Κούλης εξέφρασε συγχαρητήρια επίσης προς τους/ τις εκπαιδευτικούς 

που αφιερώνουν τον ελεύθερο χρόνο τους εμπνέοντας και καθοδηγώντας τα 

παιδιά αλλά και προς τους μαθητές/τριες που με ζήλο, μεράκι και 

ενθουσιασμό συμμετέχουν στα εθελοντικά Προγραμμάτων Σχολικών 

Δραστηριοτήτων.  

Τέλος εξήρε την πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Νομού Αρκαδίας για την συμβολή στην ανάδειξη του παιδαγωγικού έργου 

που επιτελείται στα περιφερειακά σχολεία του νομού. 

 

Η Διευθύντρια του ΓΕΛ Τροπαίων κα Δέσποινα Φράγκου ευχαρίστησε τον 

Δήμο Γορτυνίας και τον Δήμαρχο για την υποστήριξη στην προσπάθεια του 

Λυκείου της Γορτυνίας. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


